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На сьогодні важливим елементом функціонування ринкової економіки 

є діяльність підприємств. Основними факторами, які впливають на якісний 
результат їх діяльності, є конкурентне середовище, циклічність розвитку 
економіки, розвиток інформаційної бази, рівень захищеності персональних 
даних, наявність кваліфікаційного менеджменту тощо [1]. 

Економічна безпека – це найважливіша якісна характеристика 
економічної системи, яка  визначає її здатність підтримувати нормальні 
умови функціонування, стійке забезпечення ресурсами та здатність до 
розвитку, а також послідовну реалізацію економічних інтересів.  

У науковій літературі часто поняття «безпека» пов’язують з поняттям 
стійкості,  стабільності як необхідної умови безпеки економічних систем [2]. 
Без фінансово-економічної безпеки бізнесу не можна подолати кризу та 
створити ефективний механізм введення бізнесу.  

Для сучасного світу в умовах цифровізації економічна безпека поєднує 
в собі не лише показники фінансового стану підприємства, а й збереження 
даних, тобто кібербезпеку підприємства.  

Найпоширенішою проблемою в сучасний час – є втрата кадрів (трудова 
міграція) та інформації. Це відбувається тоді, коли стратегія управління не 
відповідає внутрішньому середовищу підприємства, як наслідок, велика 
плинність кадрів, які поширюють внутрішню інформацію в процесі своєї 
міграції [3].  
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Актуальною проблемою сьогодення є пандемія. В таких умовах базові 
ринкові механізми не працюють,  а довгострокові прогнози та цілі стають 
менш достовірними. Але, проаналізувавши два роки від початку карантинних 
обмежень, можна виявити сезонність цього явище.  В процесі формування 
управлінських рішень необхідно враховувати, що зовнішні загрози матимуть 
сезонність, наприклад, політична нестабільність призведе до сезонного 
дефіциту на ресурси та  відповідного стрибка цін [4]. Зі свого боку, певні 
обмеження призводять до внутрішніх конфліктів на підприємстві, наприклад, 
обмеженість транспорту призводить до труднощів у працівників бути 
присутніми  на робочому місці, що знижує мобільність передачі інформації.   

На нашу думку, одними з головних напрямів адаптації підприємства до 
сучасних умов під час збереження своєї  внутрішньої фінансово-економічної  
безпеки, є: 

1. Розвиток інтернет-платформ для обміну інформації. На сьогодні  
однією з таких є Біктрекс24. Завдяки цьому ресурсу  кожен з працівників 
зможе отримати потрібну інформацію, перебуваючи не  на своєму робочому 
місці. Також це забезпечує максимально зручний та повний доступ до 
інформації. 

2. Головною  ознакою 2021 року  є  мобільність та дистанційність. 
Тому необхідним є збільшення кількості проведення онлайн конференцій для 
співробітників, щоб стабільно нарощувати кваліфікаційний рівень на 
підприємстві. Розширення практик використання інтернет-платформ на 
підприємстві сприятиме збільшенню штату, що дозволить залучити до 
роботи нових професійних  працівників по всій Україні.  

3. Для безпечного функціонування підприємства доцільно  
використовувати сучасні програмні продукти. Наприклад, необхідним є 
використання найновітнішої бази для введення господарських операцій, яка 
забезпечує максимально комфортну та коректну роботу всіх ланок 
організації.  

Підбиваючи підсумки за результатами виконаного дослідження, можна 
стверджувати, що головною проблемою сучасного підприємства є застарілі 
технології та обмеженість ресурсів, що призводить до зниження економічної 
безпеки підприємства. Досягнення цільових орієнтирів діяльності будь-якого  
підприємства та безпосередньо забезпечення його  економічної безпеки буде 
залежати від  результативності процесу своєчасної ідентифікації та  
мінімізації ризиків зовнішнього та внутрішнього  середовища. Використання 
новітніх технологій  на підприємстві сприятиме зростанню його 
можливостей, а саме розширенню штату, ринків збуту тощо.  

Тобто головним на сьогодні є вчасно розпочати використовувати 
новітні продукти,  ефективно уникати реальних  загроз і ліквідувати шкідливі 
наслідки впливу окремих негативних складових  зовнішнього і внутрішнього 
середовищ [5]. 
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Рівень інформаційних та економічних злочинів у світі залишається 

високим, що вказує на негативний вплив для держави, підприємств, установ, 
компаній та громадян.  

Стрімкий розвиток інформаційних технологій супроводжується 
динамічним розвитком злочинності як в інформаційному середовищі, так і в 
економіці. Рівень цифрових технологій щороку зростає, а з ним і 
кіберзлочини, що є негативним явищем для суспільства та держави. 

Щороку в Україні збільшується кількість жертв кіберзлочинів, що 
внесла корективи в діяльність організацій на місцевому та державному 
рівнях. 

Економічний статус країни є головним критерієм оцінки розвиненого 
суспільства, оскільки економіка забезпечує гідний рівень життя, існування 
країни та її стратегічний розвиток. 

Для забезпечення стратегічного розвитку економіки держави необхідно 
створити потужну виробничу базу з надійною та ефективною системою 
захисту від можливих загроз. Досягнення належного рівня захисту 


